

『止利仏師ものがたり』令和5年12月16日発行

【お詫びと訂正】

本書に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

飛騨市河合振興事務所

○165 頁 「復刻本にあたり」メッセージ 本文4行目

【誤】30

【正】30年 ※「年」脱字

○182 頁 止利仏師（鞍作鳥）

【誤】「トリ」とは？

【正】「鞍作」とは？

○185 頁 主なできごと

【誤】推古30年（522）

【正】推古30年（622）